Практическая № 9
Проектирование распознающих автоматов.

1. Построить КА с входным алфавитом V={a, b, c}, распознающий:

а) все цепочки, в которых две последние буквы не совпадают;

б) все цепочки, начинающиеся и заканчивающиеся различными символами;

в) все цепочки, у которых последний символ цепочки уже появлялся раньше.

2. Построить ДКА, допускающий в алфавите Z{0,1} все цепочки, содержащие четное число 0 и четное число 1.
Автоматы представить в виде графов, записать таблицу переходов и формальную запись автомата.
